Егорова Елена Павловна, учитель математики, идентификатор 220-286-602.

Приложение №1.
Вариант №1.
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Реши задания и расположи ответы в порядке возрастания.

1. Вычисли:


И.    3=

Ш.    =

У.     5-4=

О.     3=

2. Реши уравнения:


Ч.    х :,    х =                                                                , х =

Й.   1,    у =                                                                 , у =

С.   4х = 12,   х =                                                                 , х =

П.   ,                                                                        ,  х =

3.Задача. 

Л.  Для кошки купили 3 кг сухого корма. В первую неделю она           съела часть корма. Сколько корма она съела в первую неделю?

                                                                                                Ответ:
4. Задача. 

С.  Турист прошел 18 км, что составляет  его маршрута.   Сколько всего километров составляет маршрут туриста.
                                                                                                 Ответ:

Вариант №2.
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Реши задания и расположи ответы в порядке возрастания.

1. Вычисли:


О.    3=

Э.    4=

Б.    10-3=

О.     4=

2. Реши уравнения:



Т.    х : =,    х =                                                                ,  х =


И.    а =5,    а =                                                                 , а =

Ч.   5х = 5,   х =                                                                 ,  х =

Л.   ,                                                                        ,   х =

3. Задача. 
О.         Ученик прочитал 150 страниц, что составило 20% числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?

                                                                                                Ответ:
4. Задача. 
Т.           Сливочное мороженое содержит 14% сахара. Сколько сахара  ушло на изготовление 200 кг мороженого?
                                                                                               Ответ:
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